

百米长卷共绘牡丹 百名少年义卖报纸

市工人文化宫之约 万人小手画牡丹 异彩纷呈

洛报小记者义卖报纸为老城区培智学校募捐

您想献爱心吗?想增强与人沟通的能力吗?想体会赚钱的辛苦吗?市工人文化宫之约第八届万人小手画牡丹精彩活动之“晚报小记者爱心卖报行动”现面向社会招募志愿者、小记者100名,欢迎广大爱好公益事业的小记者们加入到“晚报小记者爱心卖报行动”活动中来。

市工人文化宫之约第八届万人小手画牡丹精彩活动之“晚报小记者爱心卖报行动”大型公益活动将在4月21日盛大开启。届时,将有百名志愿者、小记者与父母一起走进洛阳隋唐城遗址植物园义卖报纸,并将售报所得亲手捐给老城区培智学校的孩子们,为他们奉献一分爱心,活动名额有限,欲报从速。

据了解,“晚报小记者爱心卖报行动”是第八届万人小手画牡丹活动中的一个环节。目前,活动的各项筹备工作正在有序进行。较之以往,市工人文化宫之约第八届万人小手画牡丹活动将有更多亮点。活动现场,

将邀请我市知名画家指导广大青少年作画。主办方将邀请王绣、宋荣欣、张建京、吴非、王婴、李兰、米建丽等著名画家担任本届活动总顾问。据组委会负责人介绍,本次活动的一大特色在于,与会的7位著名画家和50名小画家共同在100米长的宣纸上绘出一株株神采各异、争奇斗艳的牡丹。知名画家还会在现场演示画法并指导小记者作画。

据介绍,本次活动由洛阳日报报业集团和洛阳市工人文化宫共同举办,洛阳日报报业集团读者俱乐部承办,瀛悦培训中心、鸿蒙思维绘画、洛阳市德艺画苑、洛阳市快乐美术培训学校协办。同时,欢迎市内美术学校、画室集体参与。

温馨提示

1.小记者只需带上参赛证,便可



免费参加活动,随行家长凭小记者参赛证可享受每张15元的优惠门票(每人限购两张)。

2.参加百米长卷画牡丹的小记者,需提前报名,名额共计50名。

活动地点:洛阳隋唐城遗址植物园南门。行车路线:乘坐49路、60路、37路、26路公交车,可直接到达南门。入园作画时间:4月21日上午8点至下午5点。

咨询报名电话:63232410
63217609

市总工会美丽洛阳系列活动之三

谁是影视小明星?我的荧屏我做主!

小记者培训班即将开设影视表演班

小记者朋友们,亮相荧屏的机会来了!据悉,小记者培训班预计4月将开设小记者影视表演班,特邀曾参加电视剧《亮剑》拍摄的演员担任讲师。影视表演班的老师演技精湛,曾参与《亮剑》等影视作品以及一些话剧的演出,并有丰富的教学经验。

加入小记者影视表演班,你可以参与由中央人民广播电台、中央电视台赞助拍摄的电影《寻找老子》,由河南卫视赞助拍摄的《少年宫的故事》,由香港恒太国际影音赞助拍摄的《洛阳传说》电视系列剧,还可能获得到北京大型剧组实习的机会!第一批加入

影视表演班的孩子还可以由老师指导编排中国古典故事系列舞台剧《中国年》,并到社区文化行舞台上表演,影视表演班的学员还会统一亮相小记者马年春晚的舞台,让你的明星范儿传遍大街小巷,在同龄人中脱颖而出。

小记者演员特训班分口才表演班和声乐班,分别由知名主持人和空政文工团的著名音乐教师在舞台表演和专业声乐方面的定向培养,通过舞台感觉、即兴表演和专业演唱等项目的集中训练,让想在舞台上表演的小朋友们有一个更加完美的展现。目前,小记者蛇年春晚“保送”到央视

《星光大道》和《回声嘹亮》栏目的6名小演员已经上了两次课,老师们先由舞台的基本素质和发声气息训练入手,逐渐纠正演员们的通病——如上台没有镜头感、唱歌用嗓不用气等,让孩子们唱歌表演不再业余。由于咨询报名比较火爆,演员特训班第二个新班即将开设,想报名口才表演或声乐的小朋友们抓紧时间报名吧,小班授课,名额有限!

如果你也拥有明星梦,如果你也想亮相荧屏,那就加入影视表演班吧。在这里,梦想触手可及!

咨询电话:63115188 (李华)

小记者进社区

拼音+汉字 采访真丰富

元曦、化天驹、承沁怡、方家烁和李默涵,这5名小记者将迎来他们采访生涯的第一次“上岗”。

在当日的活动现场,5名小记者身穿红马甲,头戴小红帽,手拿采访本,特别引人注目。他们在大记者的带领下采访了“每周一星”的获得者、节目《中国功夫》的表演者——陈武崇。小记者们时而向小演员提问,时而低下头认真做笔记。有的小记者刚上一年级,很多字都不会写。不过,认真的小记者们用“拼音+汉字”的方式做笔记。“你的功夫真棒,是什么时候开始学的?”虽然是第一次采访,但小记者丝毫不怯场,像模像样地向采访对象提问。

“孩子能跟着一线记者采访,这样的机会很难得,我们希望孩子多参加这样的活动。”小记者李默涵的家长说。据市记协小记者协会负责人介绍,2013年将开展更多的小记者活动,如万人小手画牡丹活动、首届小记者作文大赛等。

同时,加入市记协的小记者们可享受到新华书店购书九折优惠,还将享受市内外多个青少年商家、景区景点提供的小记者专享优惠活动,免费参加小记者俱乐部多项精彩活动。更有机会得到洛阳日报报业集团资深记者的写作指导并在《洛阳晚报》上发表文章。

报名电话:63232410 (李冰)

小记者作文

第一次当主持人

近期,我参加了洛报小记者口才班的培训,经过在班里的几次锻炼,我已经不再害怕上台讲话了。

这是我第一次当主持人,我很紧张。在家里,我给爸爸妈妈预演,他们说我不是在主持节目,没有一点儿感情。我仔细回忆了老师的话,用老师上课时给我们讲的办法,反复试了几次,嘿嘿,妈妈说我有很大进步!

下午,我早早地来到舞台前,嗨,真热闹啊!节目开始了,我和老师还有4位女生共同主持,我站在台上腿不停地发抖。在老师的鼓励下,我忘记了害怕,就像是在班里表演一样,非常投入,不知不觉中,节目结束了。其间,我竟然还参加了跳绳比赛,跳得很快,裁判都数不过来了,最后说算是154个吧,跳得太快了!

我不知道我原来这么棒,不仅成功地主持了节目,还参加了比赛,太厉害了!我知道,有了第一次的成功,就会有第二次,第三次……我相信,努力了,就能成功!

记协小记者 黄禹澄 小记者证号 XW000859 涧西区东方二小五(4)班 辅导老师 杨雁



今天是我最高兴的一天,作为洛报小记者,我第一次参加了有意义的采访活动。

下午两点半,我来到洛阳晚报第二届社区文化行的第二站,走进南华新村社区文化广场。

我身穿小记者马甲,胸前戴着小记者证和采访笔,手里拿着采访本。当时我心里特别激动,这可是我第一次采访呀!该采访谁?问些什么?我正在想着该怎么采访时,节目开始了,上台演唱的是国家一级演员刘爱云阿姨,刘阿姨一开口,台下掌声不断,等刘阿姨演唱结束走到台下,我赶紧上前,鼓起勇气问:“阿姨您好,请问您是怎么走进这一行的?”阿姨笑眯眯地回答了我的问题,随后,我又采访了南华新村书记邓爷爷,询问居民的生活问题,慈祥的邓爷爷耐心地回答了我的问题,我赶紧记在我的小本子上。下定决心要写出一篇好的采访日记。

第一次当小记者,让我学会了不少东西,同时也增强了我的自信心,锻炼了我的口才与胆量。采访结束了,我特别开心,我骄傲,我自豪,我是洛报小记者。

记协小记者 曾祥熙 小记者证号 XW000567 涧西区实验小学三(2)班 辅导老师 王静



“今天我们会采访谁呢?”小记者承沁怡向老师问道。

4月6日,在洛阳晚报社区文化行兴隆花园社区的活动现场,小记者们早早到达,为采访作足了准备。本周“小记者进社区”的值班小记者为崔